



Beograd, Ljutice Bogdana 1-a, Tel/faks: +381 11 2662-446, [www.stkcrvenazvezda.info](http://www.stkcrvenazvezda.info); [stkc.zvezda@gmail.com](mailto:stkc.zvezda@gmail.com)  
Pib: 100224242, Matični broj: 07078536, Žiro Račun: 145 – 6728 – 64 (Marfin banka)

Poštovani sportski prijatelji,

Veliko nam je zadovoljstvo da Vas pozovemo da učestvujete na kvalifikacionom turniru za Svetsko Prvenstvo u Ping Pongu (World championships of Ping Pong), koje će se održati u Beogradu 15. novembra 2015. godine.

Ova, može se reći, nova disciplina nastala je u Engleskoj sa idejom popularisanja ove igre i približavanja širokim masama svojom zanimljivošću i zabavom. U Americi se već nekoliko godina održavaju izuzetni spektakli, te su Svetska prvenstva Ping Ponga sa bogatim nagradnim fondovima, te tako prva nagrada prevazilazi 100 000 dolara. Imamo veliku čast da prvi put demonstriramo ovu igru u Srbiji. Pobjednik sa ovog kvalifikacionog turnira direktno stiže pravo da učestvuje na Svetskom Prvenstvu, koje će se održati u Londonu od 22. – 24. januara 2016. godine.

Svetska federacija Ping Ponga nam je za ovu priliku poslala iz Londona specijalno napravljene reketi (popularna šmirgla) kojima se igra ova disciplina čija popularnost raste u svim delovima sveta. Svi reketi su napravljeni od istog materijala i istih dimenzija, što omogućava ravnopravne uslove svim takmičarima.

Za razliku od stonog tenisa pravila su malo drugačija u nekim segmentima, te koristimo ovu priliku da Vas upoznamo sa njima:

- set se igra do 15 poena
- pri rezultatu 14:14 pobjednik je onaj ko prvi osvoji 15-i poen
- svaki takmičar ima po dva uzastopna servisa bez obzira na rezultat
- postoji pravilo mogućeg duplog poena jedanput tokom jednog meča za svakog takmičara
- mečevi se igraju narandžastim celuloidnim lopticama, ali server ima pravo jednom tokom meča zaključno sa 12-im poenom da traži od sudije belu celuloidnu lopticu koja važi dva poena bez obzira koja je serva po redu. Ukoliko server izgubi poen sa belom lopticom, protivnik dobija samo jedan poen
- svi reketi su isti, tako da ih takmičar ne nosi prilikom promene strana, već drugi set igra sa reketom koji se nalazi na drugoj strani, tj. kojim je njegov partner igrao prethodni set

Ostala pravila tokom meča su ista kao i kod stonog tenisa.

Na Youtube kanalu možete pogledati finale Svetskog Prvenstva 2014. godine između Ilije Lupuleskua i Maksima Schmyreva pod nazivom « **World championships of Ping Pong 2014 Final Schmyrev RUS vs Lupulescu USA** » kao i na Web stranici: « [www.worldchampionshipsofpingpong.com](http://www.worldchampionshipsofpingpong.com) » i tako se bliže upoznati sa ovom igrom i njenim pravilima.

Očekujemo Vas 15. novembra na prijatnom druženju i predstavljanju ove nove discipline u Srbiji.

